
hatjuk, hogy a lap olvasótábora jobbára az államigazgatási, a tanácsi apparátusból, 
gazdasági vezetőkből tevődik össze. Ezen túlmenően a műszaki értelmiség, a legszéle-
sebb közigazgatási területen működő alsó és felső káderek érdeklődési körébe illő anya-
gokat is naponta közlünk. Rajtuk kívül természetesen célunk kielégíteni a természet-
tudomány, a szociológia, az orvostudomány, a pedagógia iránt érdeklődő olvasóink igé-
nyeit is. Sajátos külsőt teremtettünk azzal, hogy a lap minden oldalán összefoglaló 
„élőfej" fut, mely az oldal egységes tartalmára utal. Megjegyzem, hogy ez a szerkesz-
tési megoldás hazai sajtónkban egyedülálló. Abból az elgondolásból ered, hogy a lap 
formájában, megjelenésében, szerkesztésében áttekinthető egyszerűséggel kerüljön ol-
vasóink elé. Vasárnapi számunkban adunk irodalmi mellékletet, hasznos családi is-
mereteket, divatot, lakberendezési és egyéb tanácsokat, ezek mellett megfelelő napo-
kon és rendszerességgel ad a lap ma már elengedhetetlen praktikus, illetve szórakoz-
tató rovatot is, mint pl. bélyeggyűjtés, autómotor, keresztrejtvény, jogi tanácsadó és a 
többi. S még egy sajátosságunk: egyetlen hazai napilap, amely a hét minden napján 
megjelenik, tehát hétfőn is. 

— Nem hivatalos információ szerint a Magyar Hírlap-ot többen olvassák vidéken, 
mint a fővárosban. Valóban így van-e ez, s ha igen, miért? 

— Ha nem is túlságosan tolódik el az arány, akkor is örömmel és bizalommal 
tölt el bennünket lapunk vidéki nagy olvasottsága. E körülmény magyarázata talán ab-
ban rejlik, hogy valóban országos, nemcsak budapesti napilap kívánunk lenni és így 
fokozottan foglalkozunk a vidék életével. Gondjainkról írt önálló cikkeinken, vagy 
egyéb híreken kívül a megyei lapszemle rovatunkban hetente számolunk be olyan írá-
sokról, főleg publicisztikáról, riportról, amely a Dél-Magyarország-ban, a Csongrád 
megyei Hírlap-ban és más megyei lapokban jelentősebb helyi problémákat boncolgat-
nak. Irodalmi folyóiratszemle rovatunk a Tiszatáj-at minden hónapban recenzeálja, 
s tervezi, hogy részletesebb értékelést is adjon munkájáról. Természetes, hogy személy 
szerint hozzám különösen közel áll a Tiszatáj, ezért is esett jól, hogy az elmúlt hetek-
ben a Budapesten tartott irodalmi matinéjukat levezethettem, s ott a régi kollégákkal, 
barátokkal találkozhattam, az országszerte mind élénkebb visszhangot keltő folyóirat 
népszerűsítésén velük együtt munkálkodhattam. 
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